11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.03.2006 15:44:31

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2006 21:30:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16278/answer/16279




YBaxaemneid Oner! [ yToUHEeHN AUarHo3a 1 ONpefesieHus JalbHenlel TaKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(XyTaMuguy, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHAU/IbI, ypearia3Mhbl); COaTh 00IIui
aHaJIu3 MOYM; TOCEB MOYU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT npocTaTkl; Y3U
(mouek, MO4EBOTO ITy3EIPS C OIpefeNieHneM KOIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYY, IPeCTaTeIbHOU
xkene3nl). [Toce 3TOro MOXHO OyIeT PeluTh - eCTh IAaTOJIOTHS WIX HeT, Ha3HAUYUThH JieueHue (eciu
Heo6xonuMo). Omyxosb B IpaBO# 4acTu J1006Ka, BEPOsTHEee BCETO, TPABOCTOPOHHSS IIax0oBasi IPhIKa,
[IOKaXXUTeCh XUPYpry. Yoayu!



